

CODEXPERT OFFICE S.R.L. SUCEAVA

J33/599/1999, C.U.Î. RO 12454426, Str. M.Eminescu 10, Tr.A, Sc. B, Ap.9

Auditor financiar înregistrat în Registrul public electronic ASPAAS cu nr.FA126

Telefon/Fax 0230/531949; Mobil 0744503537; E-mail: codexpert@sonic.ro

Nr. 112/ 12.03.2021

CĂTRE,

MINDO S.A. DOROHOI

In atenția Conducerii societății

Ref: Ofertă audit financiar statutar

CODEXPERT OFFICE S.R.L., cu sediul social în Suceava, membră a CAMEREI AUDITORILOR DIN ROMÂNIA conform Autorizației nr. 126/2001, Auditor financiar înregistrat în Registrul public electronic ASPAAS cu nr.FA126, reprezentată prin ec. CODĂU STELIAN în calitate de Director, Auditor financiar înregistrat în Registrul public electronic ASPAAS cu nr. AF798,

ne oferim serviciile în calitate de auditor financiar statutar persoană juridică pentru auditarea Situațiilor financiare anuale ale MINDO S.A. DOROHOI începând cu anul 2021.

Auditul desfășurat, va avea ca obiectiv exprimarea unei opinii responsabile asupra Situațiilor financiare și se va desfășura în conformitate cu prevederile legale în vigoare și cu Standardele de Audit (sau cu referire la practici sau standarde naționale relevante).

Aceste standarde cer ca să planificăm și să efectuăm auditul în scopul de a obține o asigurare rezonabilă că Situațiile financiare nu conțin erori semnificative. Un audit include examinarea, pe bază de teste, a dovezilor privind prezentările de informații din Situațiile financiare. De asemenea, un audit include evaluarea principiilor contabile folosite și a estimărilor semnificative făcute de către conducere, precum și evaluarea prezentării generale a Situațiilor financiare.

Datorită caracteristicii de test și a altor limitări inerente ale oricărui sistem contabil și de control intern, există un risc inevitabil ca unele erori semnificative să rămână nedescoperite. Ca parte a procesului de audit vom cere din partea conducerii confirmarea scrisă privind declarațiile făcute nouă în legătură cu auditul financiar. În plus față de raportul nostru asupra Situațiilor financiare noi estimăm că vă putem oferi o scrisoare separată privind orice carență semnificativă a sistemului de control intern și de contabilitate care ne atrage atenția.

Oferta noastră financiară este [redacted] se adaugă TVA în cotele legale pentru auditarea unui exercițiu financiar anual.

Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este acceptată, să prestăm serviciile noastre în conformitate cu termenii prevăzuți în contractul care va fi încheiat între părți.

Vă mulțumim !

CODEXPERT OFFICE S.R.L. SUCEAVA

Ec. Codău Stelian

